
Tito - revolucija - mladina
TITO... Koliko ljudi spre-

govori to ime s posebno meh-
kim glasom, ki prihaja prav iz
dna srca? Že malček ve, kdo
je ta hrabri in neustrašni mož.
V svoji domišljiji kuje prepro-
ste stavke, kot so: »Tito, rad te
imam!« ali »Kjer je Tito, tam
je mir.« Ti stavki povedo zelo
veliko. Sleherni človek naše
domovine ve, da bi brez Tita
ne živel tako lepo, kakor živi.
Morda bi se moral vsako se-
kundo tresti, kdaj bodo od
kod priletela letala, ki mu bo-
do porušila dom, ubila druži-
no. . . ali pa bi moral prenašati
zatiranje in poniževanje. Mor-
da bi za vsak košček kruha
moral garati tudi ves dan, da
bi svojo družino, ki bi živela v
veliki bedi in lakoti, mogel
vsaj za silo preživljati...

Da, vse to je naš narod že
moral trpeti. Zatirali so nas,
nas poniževali in izkoriščali,

dokler se nismo s Titom na
čelu odločno uprli. Partija in
OF sta organizirali oborožen
upor proti sovražnikom. Za
slovenski narod bo 27. april
1941 - ustanovitev OF - večno
zapisan v naši zgodovini. Tež-
ko je bilo premagovati bole-
zen, lakoto, mraz, toda s trdno
voljo, da se dvignejo s tal, da
razbijejo okove suženjstva, so
uspeli ter zmagali. Pridobili
so si tako vroče želeno svobo-
do in enakopravnost. Mnogo
je bilo težkih borb, neprespa-
nih noči, toda vse to si ti, dra-
gi Tito, uspešno prestal. Nič
te ni moglo zlomiti, ne lakota
ne utrujenost, nobena borba
ni bila zate pretežka in s po-
močjo tvojih zvestih borcev te
sovražniki, kljub vsem priza-
devanjem, vseeno nikoli niso
uspeli dobiti.

Tvoj najhujši sovražnik je
bila bolezen. Preteklo je že le-

to dni, odkar te je bolezen od-
trgala iz naše sredine. To je
bila edina borba v tvojem živ-
ljenju, ki ji nisi bil kos. Koliko
grenkih solza je pretočil tvoj
narod, saj smo s tvojo smrtjo
izgubili očeta naše domovine.
Ko bi vedel, kako te imamo
radi, kako te cenimo in spo-
štujemo! Vsakemu cicibanu,
pionirju, mladincu in sleher-
nemu državljanju Jugoslavije
je bila vedno tvoja želja - naš
ukaz. Ne veš, kako toplo nam
je bilo pri srcu, ko si bil vedno
tako vesel, da si bil v družbi
nas, mladih, da si vedno cenil
in spoštoval mladino Jugosla-
vije.

Ne, takega velikana res ni
mogoče pozabiti. Tvoja mla-
dina te ne bo razočarala, nada-
ljevali bomo s potjo, ki si nam
jo ti začrtal, saj boš v svojih
delih živel večno, dragi naš
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